8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
3 nekabpsa 2022

Pemmmre ypaBHEHUS ¢ MOTyJISIMMA:

[a] 22 —4]z|=21; |[b](z—2)> =8|z —2|+15=0;
[c]a?—2z—5lz—1|+5=0; [d](z+3)>—13|z+3|—2=0.

CrenaiiTe 3aMeHy 1 peluTe ypaBHEHUE:
@]zt =522 +4=0; |[b](2z—1)*+(2r—12-12=0; [c]z*—1422+1=0;
[d]z—12y7+35=0; [e]z=32+2Vz+3; (r—1)' = 2?4220 - 73=0.

Pemure ypaBuenue rpadudecku:
[a]22=Tz+8; |b]0,522—3=25z; 12 =3|z| - 2.

Pemmure ypaBnenus ¢ napamMerpom:
@] a* — (a249) 22+ 9a=0;  |b|4(z—3)* — (b+36)(x —3)2+9b=0

OT KBaJpaTHOIO JINCTa KapTOHA OTPE3AJH IOJIOCKY B (pOpMe MPsAMOYTOJIbHUKA IMUPUHON 3 CM U
JUINHOM, paBHOi CTOpOHE KBaJipaTa. 11ioma b ocTabiieiics dacTy jmcta coctasiasger 29 cvm?. Haiiure jymmay
CTOPOHBI KB3IPATHOTO JIICTA KAPTOHA.

(6] Pemure ypasrenne (22 — 5z 4 2) (22 — bz — 1) =28,

Pemmure ypasnenne z(x +2)(x+4)(x +6)+12=0

Homaninee 3aganne. 3 mekadpsa — 7 gekadps

Pemmre ypaBuenus:
[a] 422 — 120 — 5|22 — 3| +3=0; |b]z—2vVz+3=2; (2 42)* +22% + 8z — 16 =0.

Pemmre rpacdudeckn ypasnenue r2 =z + 6.

Haiiure oTHOIEHNE JBYX MOJOKUTENBHBIX TUCEIT, ECJIM OTHOIIEHUE UX CPEJHETO T€OMETPUIECKOTO
K cpeanemy apudmerndeckomy pasao 0,6. (Cpednum zeomempuueckum TOJOKUTETHHBIX YUCe] a4 U b
HasbIBaeTcst \ ab.)
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